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4از  1صفحه 

راستی که دانش ، مایه حیات دل ها ، روشن کننده ی دیدگان کور و نیرو بخش بدن های ناتوان است.امام علی )ع( : به 

بارم غ ص مشخص کنید. ×و نادرستی را با  درستی را با الف( 

72/9می باشد. -000عدد صحیح منفی سه رقمی  بزرگترین 0

72/9یک عبارت سه جمله ای است. m-4mn+0 عبارت 7

ضریب عددی در جمله ی  3
a

3
72/9می باشد. 3عدد  

  72/9 تا میباشد. 6نقطه متفاوت قرار دهیم ، تعداد پاره خط های ایجاد شده  4 اگر روی خطی 4

ب( جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب پر کنید. 

72/9 ........ است.....اگر ضرب دو عدد صحیح صفر شود ، حداقل یکی از عددها ، عدد .... 0

72/9 برابر ................ می باشد. 6x-(3x+2)2ساده شده ی عبارت  7

72/9 برابر است با .................... -79بزرگترین عدد کوچکتر از عدد  3

72/9 گویند... ....به چندضلعی که تمام زاویه های آن با هم و تمام اضلاع آن با هم برابر باشند ، چند ضلعی ....... 4

انتخاب کنید.  از پاسخهای داده شده ج( گزینه مناسب را

است؟ + کدام عدد7نسبت به  -3قرینه عدد  0

 -2 د(         2 ج(          -3 ب(                           3الف( 
72/9

به صورت عبارت جبری کدام گزینه است؟ محیطبا توجه به شکل  7

      a+b+3  ب(      7a+7b+0 الف(

 3a+3b  د(      7a+7b+6  ج(

72/9

چند عدد طبیعی وجود دارد؟ 00و  -00بین دو عدد  3

عدد  03د(         عدد  33ج(                   عدد  36ب(                عدد  00الف( 

72/9

جمله ی پنجم دنباله ای با جمله عمومی  4
7n-0

7n+0
برابر کدام یک از موارد زیر است؟ 
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72/9

ادامه سوالات در صفحه بعد

3
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4از  2صفحه 

 سوالات زیر را به دقت خوانده و با راه حل کامل پاسخ دهید.( د 

یک ردیف متر داریم. می خواهیم دور تا دور آن را  3و عرض  6زمینی به شکل مستطیل به طول  0

سانتی متر بچینیم. به چند عدد موزائیک نیاز داریم؟ 79موزائیک مربعی شکل به ضلع 

72/0

و حاصل جمعشان بیشترین مقدار ممکن باشد. 74چنان بیابید که حاصلضرب آنها  دو عدد طبیعی 7

0

حاصل عبارت رو به رو را بدست آورده و تا جایی که امکان دارد ساده کنید. 3

(0+
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) ×…× (0+
0

22
) =0

+ باشد، آن حرکت را روی محور رسم کنید.4+ روی 6الف( اگر انتهای حرکت  4

توجه به محور یک ضرب بنویسید. ب( با

        3       7        0       9       0-      7-     3-     4-     2-      6-     2-     3- 

22/9

2/9

حاصل هر یک از عبارتهای زیر را بدست آورید. 2

) الف =((7+0-)-2-)÷(3×06-) 

)ب  =3÷(4-7-)7-(7-0+2-)÷07 

0

2/0

درجه گرمتر  39برابر هوای تبریز  7درجه زیر صفر است. اگر دمای هوای اهواز از  2دمای هوای تبریز  6

باشد ، دمای هوای اهواز چند درجه است؟
22/9

بعد برگهادامه سوالات در 

0



4از  3صفحه 

=3(5a+2b-2)+(2a-3b+4)2-                                             کنید.الف( عبارت جبری زیر را ساده  2

ام ( را بیابید.nب( در الگوی عددی زیر جمله ی عمومی ) جمله ی 

جمله عمومی              = ...................                                         0 و 0

4
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0
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22/9

بیابید.  = x 4مقدار عددی عبارت زیر را به ازای 3

 (x-0 ) (x-7) … (x- 79) ) الف =

x-8

x
)ب =

0

3x-2=7(3x-2)الف( معادله مقابل را حل کنید.  0

 زیر معادله بنویسید. ) حل معادله لازم نیست (ب( برای مسئله 

«واحدکم کردیم.حاصل،ده واحدبیشترازهمان عدد شده است.آن عدد را بیابید.  3ازچهاربرابرعددی»

0

72/0

با توجه به شکلهای داده شده اندازه زاویه های خواسته شده را بیابید. 09

 متساوی الساقین است ( ABC) مثلث 

22/9

به چهار قسمت مساوی تقسیم شده است. جاهای خالی را کامل کنید. AEپاره خط در شکل زیر  00

       𝑨𝑬 − (𝑬𝑫 + 𝑫𝑩) )الف=

 𝑩𝑪 =              𝑩𝑬         ب(

 𝑪𝑬 =            𝑨𝑫        ج(
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بعد برگهادامه سوالات در 
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نتیجه گیری مقابل را کامل کنید. 07
𝒂 > 𝒃

   
𝒃 > 𝒄

} 22/9

هستند. نهشتهم  Bو  Aتغییر دادیم. طوری که شکل  Bرا با یک تبدیل هندسی به شکل  Aشکل  03

الف( نام تبدیل هندسی چیست؟

را بیابید. Bسانتی متر است. اندازه ضلع مجهول در شکل  A  ،49ب( محیط شکل 

72/9

22/9

فلش نوع تبدیل را بنویسید.الف( بالای هر  04

ب( یک پنج ضلعی مقعر و یک چهارضلعی محدب در کادر رسم کنید.

چهارضلعی محدب             پنج ضلعی مقعر

2/9

2/9

گالیله:

ریاضیات زبان طبیعت است.

شهرستان اهواز  (3)ناحیه  گروه ریاضی –موفق باشید 
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